Elena Reikher



Pays: Israël

Langue: Russe

Sexe: Féminin

Note : Musicologue. - Spécialiste des musiques traditionnelles et

contemporaines de l'Asie centrale. - Professeur, Faculty of theory of music and composition, Tashkent State conservatory of Uzbekistan 'M. Ashrafi' (1979-1992). - Professeur, Department of music, Faculty of humanities, Bar-llan university, Ramat-Gan, Israël (depuis 1995;

en 2016)

Autres formes du nom : Elena Reiher (russe)

Елена Рейхер (russe)
Yelenah Reyyker (hébreu)
Yelenah Rayyker (hébreu)
Yelenah Rayyker (hébreu)
Yelenah Reyker (hébreu)
Yelenah Rayker (hébreu)
' Iylanah Reyyker (hébreu)
' Iylanah Rayyker (hébreu)
' Iylanah Rayyker (hébreu)
' Iylanah Rayyker (hébreu)
Elena Abramovna Temina (russe)

Yelenah Ţemiyn (hébreu)

Елена Абрамовна Темина (russe)

ילנה טמין (hébreu)

ISNI: ISNI 0000 0004 4647 5204 (Informations sur l'ISNI)

69



Elena Reikher: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (3)

"Traditional songs of the Bukharan Jews" (2014)

avec Elena Reikher comme Annotateur

"Traditional songs of the Bukharan Jews" (2014)

avec Elena Reikher comme Collecteur

"Traditional songs of the Bukharan Jews" (2014)

avec Elena Reikher comme Transcripteur

39

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (2)

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF